

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调 扎扎实实推进军民融合深度发展 为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑

新华社北京3月12日电(记者李宜良 梅世雄)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日上午在出席十三届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体会

议时强调,实施军民融合发展战略是构建一体化国家战略体系和能力的必然选择,也是实现党在新时代的强军目标的必然选择,要加强战略引领,加强改革创新,加强军地协同,加

强任务落实,努力开创新时代军民融合深度发展新局面,为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑。当习近平走进会场时,全场响起热烈掌声。(下转2版)

学在前干在先悟在明 发挥好窗口枢纽参谋作用

李建勤以普通党员身份参加所在支部党小组党日活动

本报讯(记者 吴禹涵)3月12日下午,市委书记李建勤以普通党员身份,参加市委办综合党支部党小组2018年3月党日活动。通过集中观看大型爱国主义教育纪录片《厉害了,我的国》和参与组织生活会的方式,李建勤与党小组成员一同回顾党的十八大以来我国经济社会发展取得的巨大成就,并在组织生活会上谈认识、谈感想,同时对市委办做好各项工作提出了具体要求。

当天,李建勤一行来到奥林匹克中心耀莱成龙国际影城,集中观看了大型爱国主义纪录片《厉害了,我的国》。90分钟的放映时间,展现了强国

风采,传递了中国力量,不仅让大家直观了解到党的十八大以来祖国取得的波澜壮阔的发展成就,更震撼心灵,让大家由衷为祖国感到骄傲和自豪。

观影结束后,李建勤一行回到市委办公楼,召开了市委办公室综合党支部党小组组织生活会。会上,大家积极分享观影心得,并结合李克**强**总理在十三届全国人大一次会议上的讲话,围绕市委办做好各项工作提出了具体要求。

李建勤在发言时说,和大家一起观看了《厉害了,我的国》,首先感到非常自豪。影片以习近平新时代中国特色社会主义思想为内在逻辑,展示了在创新、协调、绿色、开放和共享的新发展理念下,中国这五年来的伟大成就,特别是交通建设、科技发展、脱贫攻坚等方面的成就令世人瞩目、引国人赞叹。其次感到非常自信,影片全方位展现了中国人民在全面建设小康社会征程上的伟大奋斗,彰显了以习近平同志为核心的党中央的正确领导,相信未来在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下,我们一定能建设更加美丽的中国,实现伟大的中国梦。

就做好市委办的工作,李建勤强调,一要学在前,学而知不足,主动对标先进地区和单位,通过学习找到在观念、作风和能力上的差距,清醒地认识差距,奋力追赶。二要干在先,做到“手要干活,眼里要有活”,不能“把说当成干,把干当成干成”,要提高干事能力,找对干事方法,真正做到想干事会干事敢干事。三要悟在明,吾日三省吾身,不仅要勤于干事,还要善于思考,一件事情没干好,悟一悟问题出在哪里,在思考中激发智慧、提升能力,通过经常性的反思总结推动工作不断规范化、科学化、制度化,更好地发挥市委办窗口枢纽参谋的作用。

抢抓发展黄金机遇期 进一步深化地企合作

李建勤会见来攀考察客商

本报讯(记者 吴禹涵)3月12日下午,市委书记李建勤在南海名都酒店分别会见了来攀考察的四川华西集团有限公司党委书记、董事长陈贵林和贵阳西南国际商贸城有限公司总经理林明安一行,并就进一步加强沟通合作,在更宽领域、更深层次、更高水平上实现互利共赢,与客商们深入交换意见。

李建勤在会见中代表市委、市政府分别对陈贵林、林明安一行来攀考察表示了欢迎,并简要介绍了攀枝花的市情概况。他说,攀枝花是一座因资源而兴起的城市,有“天上的阳光、地下的钒钛、三线精神”这“三大宝”。近年来,攀枝花依托这三大资源,围绕市委“一二三四”战略谋划,着力做好“钒钛、阳光”两篇文章,逐步形成了以阳光康养产业为代表的现代服务业集群,为产业结构调整和城市转型发展注入了崭新动力。同时,我市正加快对外开放步伐,积极引进战略投资者,不断改善投资

环境,努力为广大客商来攀投资兴业创造良好环境。李建勤说,在发展战略上,攀枝花与四川华西集团和贵阳西南国际商贸城有许多契合点,在许多领域具备深入合作的现实基础,希望企业抢抓发展黄金机遇期,进一步深化与攀枝花的合作,为攀枝花转型发展提供技术、资金、项目等方面的支持,在更宽领域、更深层次、更高水平上实现互利共赢。

陈贵林表示,攀枝花是一座特色鲜明、发展潜力巨大的魅力城市,独特的光热、矿产等资源优势和气候特点、产业基础让人印象深刻,希望进一步加强与攀枝花在特色小镇打造、基础设施建设等领域的交流与合作,通过加大考察力度和范围,确保合作取得成效。林明安对攀枝花市委、市政府对企业给予的关心和支持表示感谢,并希望与攀枝花建立对接机制,不断夯实合作基础、扩大合作领域,谋求双赢发展。副市长李仁杰参加会见。

充分体现党和国家事业发展新成就新经验新要求 ——论宪法修改的重大意义

人民日报评论员

有国家根本大法的与时俱进,才有各项事业发展的基业长青。这是宪法发展的基本规律,也是实践发展的必然要求。

十三届全国人大第一次会议表决通过的宪法修正案,把党的十九大确定的重大理论观点和重大方针政策载入国家根本法,把党和人民在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果上升为宪法规定。这是保证党和国家长治久安的顶层设计和制度安排,体现了党和国家事业发展的新成就、新经验、新要求,必将为新时代坚持和发展中国特色社会主义提

供有力宪法保障。

法律作为上层建筑的重要组成部分,必然随着经济基础的变化而变化。我国宪法的发展历程也体现这样的特点。从1982年宪法公布施行后到本次宪法修改前,根据我国改革开放和社会主义现代化建设的实践和发展,在党中央领导下,全国人大先后4次对宪法作出修改。这些修改,有力推动和保障了党和国家事业发展,有力推动和加强了我国社会主义法治建设。实践证明,宪法只有不断适应新形势、吸纳新经验、确认新成果、作出新规范,才具有持久生命力。可以说,随着党领导人民建设中国特色社会主义实践的发展而不断与时俱进、

完善发展,是我国宪法发展的一个显著特点,也是一条基本规律。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民毫不动摇坚持和发展中国特色社会主义,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,推动中国特色社会主义进入新时代。党的十九大确立了习近平新时代中国特色社会主义思想在全党的指导地位,提出一系列重大政治论断,作出的一系列重大决策部署。这次宪法修改,把党的指导思想转化为国家指导思想,对于进一步巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础,充分发挥习近平

新时代中国特色社会主义思想对国家各项事业、各方面工作的指导作用,确保党和国家事业始终沿着正确方向前进,意义重大而深远。

这次通过的宪法修正案,站在健全完善党和国家领导制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的高度,作出了一系列重大制度安排,包括坚持党的领导、人大制度、统一战线制度、宪法宣誓制度、国家主席任期制度、国务院管理制度、地方立法制度、监察制度等各个方面。这些重大修改,充分体现党和人民的共同意志,充分体现新时代坚持和发展中国特色社会主义取得的发展成果,充分体现中国特色社会主义制度的优势。(下转2版)

烟杆上的豌豆 喜获丰收

12日,盐边县永兴镇村民喜笑颜开地整理采收的豌豆。为大力实施乡村振兴战略,发展现代特色农业,今年初,一项烟地两用种植早春豌豆的新兴产业在永兴镇的6个村落地。在双河村专业合作社技术包种、产品包销的主导下,6个村109户村民在冬春闲置的烟地里,利用废弃烟杆的支撑作用,促使豌豆枝条缠绕式生长,种植了总面积815亩的长寿仁、珍宝豆两个新品种豌豆。目前,815亩新品种豌豆全面进入采收期,亩产达1000斤左右,收购均价为每斤2.5元。

(陶亚克 本报记者 梁波 摄)



新时代 新气象 新作为

面向蓝天白云,许你一个阳光家园

编者按:

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是决胜全面建成小康社会的关键之年,也是改革开放40周年。新时代的巨卷正在铺展,追梦人的舞台更加宽广。站在新起点,全市上下正以时不我待的紧迫感和奋发有为的精神状态,真抓实干谋发展,为建设美丽繁荣和谐攀枝花汇聚磅礴力量。沐浴着新时代的春风,本报记者深入基层,记录抢抓开门红的一个个火热场景。展望催人奋进的目标,我们怀揣希望,向着梦想再次出发。

□本报记者 徐杨

2018年春节黄金周,攀枝花的一组数据指标让外地人赞叹不已——连续7天,攀枝花城市空气质量稳居全省21个市州榜首。蓝天、阳光和新鲜空气,成为外地游客青睐攀枝花的三大理由。

与此同时,不少来攀休闲度假的游客还有着另外一个目的,那就是看房、买房,把攀枝花的蓝天和阳光锁进自家的窗台。

来自市住房城乡建设局的统计数据显示,2018年1至2月,全市商品房销售面积30.13万平方米,同比增长71.78%,创下历史新高。阳光为伴,春暖花开。如今,到攀枝花旅居、度假,已成为外地游客的一种新时尚。

到攀枝花再安一个家

阳光花城,环境气候宜人,风景美不胜收。

春节假期结束,来自成都市金牛区的赵志彬和家人并没有急着返程,赵志彬说:“我们要在攀枝花多呆几天,一来好好晒晒冬日暖阳,呼吸一下新鲜空气,二来多逛几个楼盘,把在攀枝花买房的事定下来。”

此后几天,赵志彬先后逛了碧桂园、普达阳光和花舞人间,详细了解房源所在的地理位置、配套设施、饮用水源等问题,最终决定在距离市区5公里的范围内选购一套面积约100平方米的房子。“冬季晒太阳,夏天享清凉,攀枝花在全国都是最理想的城市。”赵志

彬说,经过和家人商量,他们决定将“第二个家”安在攀枝花,“往后凡是闲暇时光和冬季度假,就回攀枝花来。”

2017年6月,成都市民冯家云全款在仁和区买下一套88平方米的新房。2018年春节,刚刚完成装修,冯家云便邀请表妹一家到攀枝花过年,让表妹一家感受攀枝花的蓝天、空气和阳光。感受了攀枝花的冬日暖阳后,冯家云表妹立即决定,要和表姐做邻居,也要在攀枝花买房旅居。

“抬头蓝天白云,果蔬产品丰富,医疗条件优越。”冯家云和表妹都认为,康养、旅居,再没有比攀枝花更合适的城市。

统计显示,1至2月,我市商品房销售面积30.13万平方米,同比增长71.78%。其中,外地购房者达到41%。(下转2版)

米易县明确“八个坚持” 推进“两转一提”常态化

本报讯(记者 周翼)记者3月8日从米易县获悉,为贯彻落实习近平总书记来川视察重要讲话精神,巩固“两转一提”活动成果,近日,米易县委制定了《米易县推进干部队伍“两转一提”常态化“八个坚持”》,进一步加强干部队伍建设。据了解,米易县委要求全县干部必须坚持对标提升,做到追赶先进;坚持观念更新,做到思想解放;坚持作风务实,做到创新实干;坚持学思践悟,做到能力专业;坚持敢于担当,做到奋发有为;坚持执行落实,做到抓铁有痕;坚持领导

带头,做到示范引领;坚持奖勤罚懒,做到导向鲜明。围绕市委部署要求,米易县紧盯干部队伍和工作实际对标解码,坚持“规定动作”与“自选动作”相结合,以“走基层十个一”和“五对标五强化五提升”的务实举措,推动“两转一提”工作有序开展并取得初步成效,全县上下精神面貌焕然一新,干事创业激情竞相迸发,谋发展、议发展、谋发展、抓发展,想干事、会干事、敢干事、不出事的氛围正在形成,发展合力进一步凝聚壮大。

东区签订教育信息化项目建设合同

本报讯(施寒 记者 王南楨)近日,东区教育体育局与中国教学仪器设备有限公司成功签订东区教育信息化项目建设合同,将对夯实东区教育信息化基础水平,提高师生信息化应用能力,提升东区教育信息化起到积极的推动作用。

据了解,东区教育信息化项目建设将通过第三方垫资形式筹措资金约4000万元,结合东区学校分布

和规模等实际情况,一次性完成中小学设备购置工作。项目将为东区区属学校配置多媒体设备、校园电视台、录播教室、“云桌面”办公系统、特色数字化功能室,搭建功能齐全的管理平台和资源平台,基本建成区域内资源共享、信息化技术与学科教学深度融合的智慧校园。项目建设突出个性化服务和终生教育特点,建设周期为三个月,预计今年6月初完成。